

爱心企业捐赠3万元

助15名贫困学子圆大学梦



王营建（左七）、吴明元（左六）与受助学生合影留念。

楚莹莹：想做一名新闻工作者

□见习记者 杨淇

8月19日上午，在助学活动现场，记者注意到一名女孩和一名女士一同前来。经过询问记者了解到，女孩名叫楚莹莹，一同前来的是她大伯的妻子。“这是我大妈，这么多年一直是她和大伯抚养我长大。”楚莹莹对记者说。

记者了解到，楚莹莹家在郾城区黑龙潭乡何庄村，她2岁时父亲因车祸去世，之后母亲改嫁，她就跟随爷爷奶奶生活。后来爷爷去世后，奶奶年龄也高，楚莹莹就一直跟着大伯、大妈生活到现在。

“莹莹很懂事，跟着我们这么多

年从来没有辍过嘴，学习也很刻苦努力，我和她大伯就当她是自己的亲女儿。”楚莹莹的大妈应女士对记者说。

目前，楚莹莹已经收到了信阳师范学院学院的录取通知书。楚莹莹告诉记者，她十分感激爱心企业对她的帮助，减轻了她上大学的负担。

“我以后一定会更加努力，刻苦学习，毕业之后感恩帮助过我的人。”楚莹莹说，她很喜爱文学，大学能够学习这个专业觉得很开心。

“我以后也想做一名新闻工作者，像你们一样，觉得这份工作很有价值，我也想做一名对社会有用的人，用自己的行动去回报社会。”楚莹莹笑着对记者说。

刘懿龙：希望治好父母的病

□见习记者 杨淇

8月19日上午，记者在新闻大厦9楼会议室见到了较早到来的受助学生刘懿龙。

通过采访记者了解到，刘懿龙家住临颍县繁城镇回罗庄村，他的父亲先后患脑出血和脑瘤，为了治病，家里借了很多钱，目前他的父亲靠吃药维持生命。而刘懿龙的母亲也因长期劳累，患了类风湿性关节炎。

高考结束后，刘懿龙就到离家较近的许昌打工。目前，他已被郑州工程技术学院录取，学习物流管理专业。

“真的很感谢爱心企业能够帮助我上大学，我被录取的专业是物流管理，我了解到这个专业就业形势较好，大学期间我一定会好好学习，提升自己。”刘懿龙说，他希望毕业后能找一份好工作，为家里减轻负担，有能力为父母治好病。

左鑫：毕业后回报家乡



王营建和左鑫互换联系方式。

□文/图 见习记者 杨淇

8月19日，在受助学生发言环节，第一位勇敢发言的男孩给大家留下了深刻印象。他戴着眼镜，讲述着成长经历，也说出了对未来的期待和信心。

助学活动结束后，记者采访到了那个男孩，他叫左鑫，来自舞阳县章化乡朱左村。左鑫告诉记者，他6岁时，父亲因车祸去世，全家依靠母亲挣钱维持生活。家境的贫困并没有磨灭他对学习的激情，今年，左鑫以523分被新疆石河子大学录取。

在采访中，左鑫说：“感谢漯河晚报让我有了这次接受帮助的机会，感谢

爱心企业对我的资助，这对我以后的生活是一种鼓舞。”

在助学活动结束后，白云边漯河总代理、昌祥商贸有限公司总经理王营建和左鑫交换了联系方式，并告诉左鑫他的朋友就在新疆石河子大学教学。

“王经理让我以后在学校有困难联系他的朋友，他也会对我一直关注，我真的特别感激。大学毕业后我会继续考研，毕业以后我会回到漯河，等我有了能力，一定报答帮助我的爱心企业和好心人，报答培养我的学校和这座城市，为家乡的建设献出自己的力量。”左鑫说。

又多了一个关爱你、支持你的朋友，多了一份关爱也多了一份期待。希望各位同学珍惜来之不易的机会，以只争朝夕的精神，勤奋学习、自强不息，学成归来，为漯河的建设做出你们的贡献。希望你们把暂时的贫困作为精神财富，把感激之情化为成才之志，发奋之源，以优异的成绩报效国家，报答父母和社会对你们的关爱。”

学子敞开心扉话未来

当天上午，参加活动的嘉宾们为15名贫困学子各自发放了2000元助学金，并为他们送上了祝福和鼓励。

漯河日报社社长杨亚丽对贫困学子表示了祝贺。她表示，漯河晚报的爱心桥活动将一如既往地开展下去，让贫困学子感受到更多的温暖，让更多优秀学子脱颖而出。她希望贫困学子们，不仅对母校要有感恩之心，更重要的是要有报国之志。

学子们也纷纷敞开心扉，表达自己的感谢和对未来的期许。贫困学子左鑫首先站起来表达了自己的志向：“感谢大家的帮助，我在大学一定好好学习。虽然我报考的新疆石河子大学离得比较远，但是我会努力学习，争取考研考回来，为家乡建设做贡献。”

贫困学子楚莹莹说：“我2岁时父亲出车祸去世，母亲改嫁。伯父伯母从小把我带大，我十分感谢他们。我通过努力学习，让自己变得更强大。我将来也想从事新闻方面的工作，也会为需要帮助的人献爱心。”

贫困学子王克强、王恩赐、薛翱隆等也纷纷发言，他们坎坷的经历和远大的志向让捐助企业代表和本报的工作人员听了以后深受感动。

白云边厂家驻漯河市场负责人吴明元最后向贫困学子提出了几点建议：“第一，常去图书馆看看书，可以净化心灵。第二，跟宿舍的同学处理好人际关系，这对将来走出大学、参加工作有帮助。第三，参加社团活动、增加实践能力、培养超前思维。”

□文/图 见习记者 陈金旭

8月19日上午9点，在市区嵩山东支路新闻大厦9楼会议室，湖北白云边酒业股份有限公司携手漯河市昌祥商贸有限公司为15名贫困学子捐赠了3万元助学金。

晚报再搭爱心桥

今年我市高考迎来一个新的辉煌，在新的学年即将开始的时候，又一批优秀学子将带着父母、老师的嘱托和热切期望奔向全国各地。而部分学子因为家庭贫困导致入学困难令人揪心。

今年高考结束后，本报组织的“我要上大学·漯河晚报爱心桥行动（第七季）”正式启动，受到了社会各界的广泛关注。许多热心市民打来电话询问行动的详细情况，还有不少老师和市民，积极向本报提供品学兼优的贫困学子的线索。漯河晚报派出多路记者对这些贫困学子进行了报道。当天受到资助的15名贫困学子，背后都有一个心酸的故事，但是他们面对困境依然坚强、乐观、上进的精神令大家感动和敬佩。

捐助企业连续多年献爱心

“很高兴能再次参与助学活动，这是一项体现爱心、温暖人心、凝聚民心的善举，也是一件弘扬传统美德、共建和谐社会的实事好事。”白云边漯河总代理、昌祥商贸有限公司总经理王营建感慨地说。

“孩子是国家和民族的未来，贫困家庭学生更需要社会的扶持和关爱。我们已经连续参加了6年爱心桥活动。今后，我们将会一如既往地关注贫困学子，把爱心助学活动当成弘扬传统美德，传承企业文化的事来做，以实际行动履行一个企业经营者神圣的社会使命。”王营建告诉记者。

王营建对贫困学子们说：“你们生活的道路上并不贫穷，你们求学的历程中也不孤单，从受助的这一刻起，你们